

В стенах нашей школы 19 ноября прошёл муниципальный этап Всероссийской Олимпиады школьников по химии. Олимпиада проводилась в целях выявления, формирования и развития у обучающихся творческих способностей и интереса к научной деятельности, пропаганды научных знаний. Мы приняли 18 ребят из разных школ муниципального района. Олимпиада проходила в 2 этапа.

Теоретическая часть соответствовала основному содержанию образовательных программ. А также практическая часть на которой ребята выполняли задания качественного и количественного состава анализа веществ.





